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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

Slovní hodnocení práce: 

 Autor diplomové práce vyhotovil  text k dosud pomorně opomíjenému tématu uprchlíků 

okupované Podkarpatské Rusi horhyovským Maďarskem do Sovětského svazu v letech 

1939-1945. A na jednotlivých osobních  příkladech dokumentoval kdo, odkud a jak se dostal 

do soukolí tehdejšího sovětského represivního režimu, včetně vlastního postižení. K čemuž 

využil odborné i autobiografické literatury, rozhovorů s pamětníky i vlastního  výzkumu v 

českých archivech, tak  archivů NKVD na Ukrajině, v USA i v Izraeli. Jistou pozornost pak 

věnoval zpracování jím  objeveného archivného fondu v užhorodské pobočce státního 

archivu „Kriminalnije správy“, jenž sice využil pro prostatistiku uprchíků, avšak nenaplnil 

zadaný úkol, že zpracuje jeho inventář, což by jistě poskytlo zadání na samostatnou 

diplomovou práci. Ambicí autora přitom bylo podat kompaktní obraz daného tématu, ale sám 

si je dobře vědom, že nevyčerpal všechny možnosti, jež přinášej nově otevřené archivy 

NKVD a KGB na Ukrajině, nemluvě o dosud výpovědní hodnotě utajovaných vězeňských 
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spisů  v archivech současných ruských bezpečnostních složek, čímž   se otevírají nové 

možnosti výzkumu, němž hodlá pokračovat. Nicméně mu náležení poděkování za jistý 

průlom v dosud poměrně málo zpracované etapě dějin jak Podkarpatské Rusi, tak 

Československa.ve své diplomové práci zpracoval dosud pomorně opomíjené téma 

uprchlíků okupované Podkarpatské Rusi horhyovským Maďarskem do Sovětského svazu 

v letech 1939-1945.  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Mgr.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 
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